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 ASSERMENTATION DU CONSEIL MUNICIPAL  
DE SAINTE-AGATHE-DES-MONTS 

 
 
Sainte-Agathe-des-Monts, le 27 octobre 2025 – À la suite de la fermeture de la période 
de dépôt des candidatures, le 3 octobre dernier, le maire et les conseillers municipaux de 
Sainte-Agathe-des-Monts ont été proclamés élus sans opposition. La présidente d’élection 
et greffière de la Ville, Me Stéphanie Allard, a procédé, le vendredi 24 octobre, à 
l’assermentation officielle du maire, Frédéric Broué, ainsi que des six conseillers qui 
composent à nouveau le conseil municipal. Ce renouvellement du conseil municipal marque 
le début d’un nouveau mandat empreint de continuité, de collaboration et d’ambition pour 
la communauté de Sainte-Agathe-des-Monts. 
 
Frédéric Broué, maire, a tenu à souligner l’importance de ce moment : 
« C’est avec humilité et une profonde gratitude que nous poursuivons notre travail, forts de 
l’expérience acquise et toujours animés par le désir sincère de servir notre communauté 
avec rigueur, écoute et bienveillance. Ce nouveau mandat s’inscrit dans la continuité de 
notre engagement collectif à bâtir une ville inclusive, durable et à l’écoute de ses citoyennes 
et citoyens. Grâce à la proximité que nous cultivons avec la population, plusieurs projets 
porteurs sont en cours, et d’autres verront le jour prochainement, toujours guidés par les 
valeurs qui nous rassemblent. Nous voulons renforcer l’engagement citoyen, revitaliser 
notre centre-ville, bonifier l’offre culturelle et récréative, et accélérer notre transition 
écologique avec des actions concrètes et structurantes. Je ne serai pas seul dans cette 
démarche : je suis entouré d’une équipe d’élus engagés, avec qui je partage la volonté de 
faire avancer notre ville. Merci d’être présents, engagés, bienveillants et fiers de Sainte-
Agathe-des-Monts. Continuons à rêver grand, à avancer ensemble et à faire rayonner 
notre ville. » 
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COMPOSITION DU CONSEIL MUNICIPAL 2025-2029 
Maire : Frédéric Broué 
Conseiller, poste 1 : Sylvain Marinier 
Conseiller, poste 2 : Brigitte Voss 
Conseiller, poste 3 : Nathalie Dion 
Conseiller, poste 4 : Chantal Gauthier 
Conseiller, poste 5 : Marc Tassé 
Conseiller, poste 6 : Hugo Berthelet 
De gauche à droite : Marc Tassé, Chantal Gauthier, Brigitte Voss, Hugo Berthelet, Sylvain 
Marinier, Frédéric Broué et Nathalie Dion. 
 
La prochaine séance ordinaire du conseil municipal se tiendra le mardi 18 novembre à 19h 
à la Place Lagny, 2 rue Saint-Louis à Sainte-Agathe-des-Monts.  

 
À PROPOS DE LA VILLE DE SAINTE-AGATHE-DES-MONTS 

Ville de services au cœur des Laurentides, Sainte-Agathe-des-Monts a beaucoup à offrir. 
Avec le joyau qu’est le lac des Sables au cœur de son centre-ville, elle se démarque par sa 
qualité de vie en plein essor, la quantité des services professionnels et institutionnels qu’on 
y retrouve, de même que son offre commerciale. Sa proximité avec l’eau et la montagne en 
font un endroit unique et recherché. Ses plages publiques, son centre de plein air, ses 
sentiers de randonnée, son centre sportif Damien-Hétu avec aréna et piscine, le réputé 
Théâtre le Patriote et la bibliothèque Gaston-Miron lui permet d’offrir à ses citoyens un 
milieu de vie où il fait bon vivre. 
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